

## 『脳卒中リハビリテーション治療・支援のFirstSTEP』正誤表

『脳卒中リハビリテーション治療・支援のFirstSTEP』（2023年9月20日発行 第1版第1刷）において、記述に誤りがありました。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

2025年4月25日 メジカルビュー社編集部

	誤	正
p. 18 上部サマリー	拡散テンソルグラフィィー (DTI) 3カ所	拡散テンソルグラフィィー (DTT) 3カ所